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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

PRENTEN - PORSELEINKAARTEN
PRENTEN - Porseleinkaarten “België”
KB	1362	 ❒	 Doornik, diverse beroepen, diverse formaten oa. hotelhouder, chocoladefabriek, enz. (9 stuks). .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
GF	1363	 ZK	 Verviers (35x25cm), lithograaf (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1364	 ❒	 Verviers, Hotel des Pays-Bas (19,5x15,5cm) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	1365	 ❒	 Wallonië, waaronder 2 kaarten Hotel de Flandres (19x14cm) en Spa (14,5x9cm), verder diverse 
			   plaatsen, formaten en beroepen oa. Luik, Charleroi, Verviers, Ath, enz. (31 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	1366	 ❒	 Mooie selectie, Luik (9 stuks), Lokeren (1 stuk) en Kortrijk (1 stuk), tussen 7x9cm en  
			   8x12cm (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 1367	 ❒	 Aix Lachappelle, Bruges, etc. (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

PRENTEN - Porseleinkaarten “Antwerpen”
KB	1368	 ❒	 Antwerpen, mooie selectie met oa. een zangleraar, horlogemerken, sigaren,handelaar,  
			   enz. tussen 5x7cm en 8x11cm (19 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
KB	1369	 ❒	 Antwerpen, prachtselectie met oa. één lithograaf, fabrikant kerkgewaden, kleermaker, zetelmaker, 
			   enz., allen ca. 12x9cm (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 1370	 ❒	 Antwerpen, mooie selectie nieuwjaarswensen van het personeel van de “Cercle Artistique”  
			   tussen 1860 en 1869, 3 van ca. 18x13cm en 1 van ca. 14x22cm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	1371	 ❒	 Antwerpen, diverse beroepen wo. wijnhandel en pianostemmer (14 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1372	 ❒	 Antwerpen, huwelijksontbijt van Charles d’Hanis en Elisa Van Stratum 18.5.1858 en Driebeek 
			   Paul en Celina van Stratum 16/9/1862, 23x17cm (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1373	 ❒	 Antwerpen, 29x22cm, lithograaf S. Mayer . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 1374	 ❒	 Antwerpen, menu huwelijk Emile Van Put en Maria Spruyt 8 mei 1867 19x26cm (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 1375	 ❒	 Antwerpen, prachtige uitnodiging van huwelijk Olivier Le Jeune en Maria Van Stratum, 2 mei 
			   1865, 19x24cm (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1376	 ❒	 Antwerpen, bewijs als erelid van de Rederijkerskamer (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1377	 ❒	 Mechelen, diverse formaten en diverse beroepen (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

PRENTEN - Porseleinkaarten “West Vlaanderen”
GF	1378	 ZK	 Brugge (35x25cm), lampiste en plantineur (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	1379	 ❒	 Brugge, diverse beroepen oa. kleerwerker, hotelhouder, kantfabrikant, diverse formaten (10 stuks). .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	1380	 ❒	 Brugge, tussen 15x18cm en 10x15cm, waaronder een speelgoedhandelaar, hoedenmerken,  
			   enz. (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1381	 ❒	 Brugge, tandarts (12x15cm) en kapper (15x11cm) (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1382	 ❒	 Brugge, brouwer en koopman in kolen (12x16cm) en regenschermmaker (12,5x17cm) (2 stuks). .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1383	 ❒	 Brugge, vishandel (14x17cm) en filaturen (19x16cm) (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1384	 ❒	 Brugge, behanger/garnierder (20,5x14,5cm), vouwtje in linkerbovenhoek (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1385	 ❒	 Brugge, kapper (17x22cm) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	1386	 ❒	 Kortrijk, Brugge, diverse beroepen oa. restauranthouder, kleermaker, enz.,  
			   diverse formaten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1387	 ZK	 Oostende, waaronder “Schipshotel”, diverse formaten (7 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

PRENTEN - Porseleinkaarten “Oost Vlaanderen”
KB	1388	 ❒	 Aalst, diverse beroepen oa. prachtkaart van Hotel de la bourse d’Amsterdam (12x16cm),  
			   diverse formaten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 1389	 ❒	 Gent oa. meubelmaker, school, lood- en kopergieter, blikslager, veearts,  
			   alle formaten ca. 17x12cm (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	1390	 ❒	 Gent, oa. lijst van vertrekuren van de nachtboot tussen Gent en Brugge 1845, tapijtmaker  
			   en manufacturen (ca. 15x11cm) (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	1391	 ❒	 Gent, diverse beroepen oa. instrumentenbouwer en handelaar in scheepsartikelen,  
			   diverse formaten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1392	 ❒	 Gent, meestertimmerman (19x14cm) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1393	 ❒	 Lootenhulle, “Pensionnat de demoiselles” (22x15cm) met verticale vouw. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1394	 ❒	 Ronse, 26x20cm, pensionaat St. Louis de Gonzagne . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	1395	 ❒	 Diverse plaatsen, beroepen oa. meubelmaker in Oudenaarde (17x12,5cm), ook Dendermonde, 
			   Sint-Niklaas, Sas van Gent, diverse formaten (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	1396	 ❒	 Diverse beroepen, diverse formaten (29 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

Tweede veilingdag - Vervolg	 Donderdag - 16 Juni 2022 om 13.00 u.

Deuxième jour de vente - Suite	 Jeudi - 16 Juin 2022 à 13.00h.
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

PRENTEN - Porseleinkaarten “Brabant”
KB	1397	 ❒	 Brussel, diverse beroepen, diverse formaten (30 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	1398	 ❒	 Brussel, diverse formaten ca. 15x11 cm, waaronder manufacturen, handelaren (5 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1399	 ❒	 Brussel, drukker (18x14cm) en boekbinder (15x13cm) (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 1400	 ZK	 Leuven, waaronder wagenmerken, brouwer, enz., diverse formaten tussen 13x9cm en  
			   10x15cm (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	1401	 ❒	 Leuven (15 stuks), Schaarbeek en Tienen, diverse beroepen en afmetingen (17 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1402	 ❒/ZK	 Leuven, nieuwjaarswensen van concierge van de muziekacademie 17x21cm (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1403	 ❒	 Leuven, pianofabrikant (19x14,5cm) en laarzenmaker (16,5x12cm) (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1404	 ❒	 Leuven, papier- en boekhandelaar (19x13,5cm) (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 5	 . .  .  .  .  .  .

PRENTEN - Porseleinkaarten ‘Wereld’
E	 1405	 ❒	 Nederland, Van Gendt & Cie (14x10cm) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	1406	 ZK	 Voornamelijk Duitsland en Frankrijk, verder diverse formaten, plaatsen en beroepen (27 stuks). .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

PRENTEN - Chromo’s “LIEBIG”
KB	1407	 ❒	 Mooie selectie “Liebig” chromo’s, 24 reeksen en enkele losse prentjes, cataloguswaarde meer  
			   dan 2.000 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 240	 . .  .  .  .  .  .
A	 1408	 ❒	 Mooie reeksen, waaronder 5 Duitse reeksen (N° 1110, 1112, 1117, 1118 en 1127) en  
			   34 Belgische series met oa. Tijl Uilenspiegel (39 reeksen). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 1409	 ❒	 Allen oudere, goedkope reeksen (72 reeksen). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 56	 . .  .  .  .  .  .
A	 1410	 ❒	 Mooie oude prenten tussen n° 826 en 1232 (50 reeksen) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 56	 . .  .  .  .  .  .
A	 1411	 ❒	 Merendeels modern in mooie staat in oud album (50 reeksen). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 1412	 ❒	 N° tussen 248 en 538 (Van den Auwera), allen modern (205 reeksen). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 1413	 ❒	 Drie albums in mooie staat (+/-130 volledige reeksen) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

PRENTEN - Chromo’s 
D	 1414	 ❒	 180 reeksen van 5 “Ken uw Land” + losse prentjes . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1415	 ❒	 19° eeuwse litho’s van Tuck, Marens Ward, Hildesheimer, Universal, enz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 1416	 ❒	 Algemeen oa. Cichorei, Verbrugge, Victoria, Côte d’Or, enz. (15 boeken). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1417	 ❒	 Chocolat Aiglon, 720 prentjes in album in zeer goede staat, Liebig en Cybils in album met  
			   +/-600 ingekleefde prenten, Cichorei “De Lelie”, onvolledig, bijgevoegd “La Belgique Illustrée” 
			   (Larousse) +/- 1910. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 1418	 ❒	 Chromo’s Victoria, Kuifje, Côte d’Or, enz. (+/-1000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
D	 1419	 ❒	 Chromoboeken, meestal volledig, sommige zeldzamer, Côte d’Or, Meurisse, Victoria, enz. (13 stuks) . .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 1420	 ❒	 Cigarette cards: Will’s, John Player, Smith’s, Careras, enz., sommige in volledige reeksen 
			   (+1000 prentjes). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 1421	 ❒	 Ken uw land, Côte d’Or, folklore, Astrid (Honderden stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	1422	 ❒	 Kuifje, prenten uit de reeksen, “Zien en Weten” (vervoer) van Hergé (14 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1423	 ❒	 Voetbal (Panini) 1972/1973 compleet . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GF	1424	 ❒	 5 volledige albums, waaronder 3 Jacques (auto’s), Nestlé en Coté d’Or (Congo). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
D	 1425	 ❒	 6 moderne Liebig boeken, 2 folklore Côte d’Or, doos losse chromo’s, enz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 55	 . .  .  .  .  .  .
D	 1426	 ❒	 9 albums Artis in originele wikkels . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

OUDE FOTO’S
B	 1427	 ❒	 Allen oudere (Honderden stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
D	 1428	 ❒	 Algemeen oa. portretfoto’s, reisfoto’s + iets varia in oude koffer . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 1429	 ❒	 België, Frankrijk en Nederland, honderden glazen clichés uit eind 19e eeuw van uitzonderlijke 
			   kwaliteit, vooral toeristisch wo. veel Belgische kust + album reisfoto’s (+200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 1430	 ❒	 Oude foto’s, kabinet formaat foto’s, prachtige samenstelling, het geheel in oudere en  
			   moderne albums (Duizenden stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 800	 . .  .  .  .  .  .
D	 1431	 ❒	 Oude foto’s, plaatsen, ziekten, groepen, familiefoto’s + negatieven (Duizenden stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 64	 . .  .  .  .  .  .
D	 1432	 ❒	 Reis- en familiefoto’s (Honderden stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .

ZICHTKAARTEN : BELGIË 
ZICHTKAARTEN : BELGIË - Diverse plaatsen
D	 1433	 ZK	 Àllen groot formaat (+/-4000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1434	 ZK	 Allen klein formaat met betere zichtkaarten en 26 boekjes (Totaal: 900 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 55	 . .  .  .  .  .  .
D	 1435	 ZK	 Allen klein formaat waaronder enkele boekjes (800 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 1436	 ZK	 Allen klein formaat, stads- en dorpszichten (720 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 1437	 ZK	 Allen klein formaat, vooral Vlaanderen als Wallonië, waaronder enkele betere (484 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 72	 . .  .  .  .  .  .
KB	1438	 ZK	 Allen oude kaarten (35 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
D	 1439	 ZK	 Allen oude kaarten, dorps- en stadszichten (600 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

D	 1440	 ZK	 Allen oudere kaarten en verschillende boekjes (600 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 55	 . .  .  .  .  .  .
D	 1441	 ZK	 Allen oudere stads- en dorpszichten (700 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 38	 . .  .  .  .  .  .
KB	1442	 ZK	 Blankenberge (42 stuks), Dinant (4 stuks), Brussel (17 stuks), Antwerpen Zoo (13 stuks), Brussel 
			   Expo 1958 (29 stuks groot formaat) en Belgisch koningshuis (7 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
A	 1443	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten in oud album oa. Stavelot, Hoogstraten, Elewijt, in prachtige 
			   samenstelling plus 75 jaar België en dynastie (456 stukken). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 96	 . .  .  .  .  .  .
D	 1444	 ZK	 Diverse plaatsen in klein formaat met 3 boekjes (600 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
KB	1445	 ZK	 Enkele betere kaarten met veel ruïnes W.O. I West-Vlaanderen, ook kustplaatsen (73 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
KB	1446	 ZK	 Enkele betere kaarten, waarbij Vilvoorde, Evere en Brussel (53 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
B	 1447	 ZK	 Klassement van A-Z in twee kleine albums en enkele losse kaarten (+/-200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
D	 1448	 ZK	 Klein formaat en allen oude kaarten en 25 boekjes (800 stukjes) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 1449	 ZK	 Klein formaat kaarten en boekjes met 1 boekje groter formaat melkboerinnetjes (600 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
D	 1450	 ZK	 Klein formaat met enkele betere kaarten (1000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 1451	 ZK	 Klein formaat met oa. W.O. I en iets fantasie (1100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 1452	 ZK	 Klein formaat oude kaarten met enkele betere (880 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 48	 . .  .  .  .  .  .
A	 1453	 ZK	 Merendeels oudere kaarten (+/-300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 1454	 ZK	 Mooi lot met enkele betere kaarten en iets buitenland (+/-290 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 1455	 ZK	 Mooie samenstelling van oude kaarten (680 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 1456	 ZK	 Mooie samenstelling, allen oudere kaarten, veel Antwerpen stad (+300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
A	 1457	 ZK	 Oude kaarten van stations in oud album oa. Zonnebeke, Wilrijk, Diegem en Boechout (48 stuks). .  .  .  .  .  . F	 64	 . .  .  .  .  .  .
D	 1458	 ZK	 Stads- en dorpszichten, wo. enkele boekjes (750 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 39	 . .  .  .  .  .  .
KB	1459	 ZK	 Vlaams-Brabant (65x) en Gavere (O.V.L.) (10x) (Totaal: 75 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
D	 1460	 ZK	 Vlaanderen en Wallonië met interessante kaarten (750 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 42	 . .  .  .  .  .  .
B	 1461	 ZK	 Vlaanderen, algemeen allen oudere dorpszichten en stadszichten, mooie samenstelling  
			   (+/-230 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	1462	 ZK	 Vlaanderen, diverse plaatsen, Melsele, Waterloo, Laken, enz. (62 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .

ZICHTKAARTEN : BELGIË - STOOMTRAMS
E	 1463	 ZK	 Bazel, tramstatie met 2 wagons van de stoomtram (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1464	 ZK	 Beirendrecht, prachtzicht op de stoomtram in de Kerkstraat (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1465	 ZK	 Bonsecours, de tram in Grand’Rue (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1466	 ZK	 Bonsecours, Dinant en 2x Han-Sur-Lesse (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1467	 ZK	 Bonsecours, prachtzichten op de stoomtram op Route de Condé (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	1468	 ZK	 Bonsecours, waarvan 1 zichtkaart paardentram (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1469	 ZK	 La Gileppe, prachtzicht op de stoomtram, doch kaart geplooid . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 52	 . .  .  .  .  .  .
E	 1470	 ZK	 Bouchout, prachtzicht op het station met diverse delen van de stoomtram (1 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 1471	 ZK	 Bouillon, 5 verschillende zichten op de stoomtrams (6 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1472	 ZK	 Bouillon, ingang kasteel (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1473	 ZK	 Bouwel, prachtzicht (Hoelen n° 3223) (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1474	 ZK	 Brasschaat, aankomst van de gasten met de stoomtram (Hoelen n° 397) (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1475	 ZK	 Brasschaat, oud zicht op de paardentram en de stoomtram (1stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 13	 . .  .  .  .  .  .
E	 1476	 ZK	 Brasschaet-Polygone, mooi dorpszicht met op de achtergrond stoomtram (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1477	 ZK	 Brasschaet-Polygone, dorpszicht bij café De Koophandel met grote stoomtram onder rook (1 stuk). .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1478	 ZK	 Brasschaet-Polygone, mooi dorpszicht met stoomtram op de achtergrond (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1479	 ZK	 Brasschaet-Polygone, mooi zicht op het kerkplein met postkoets en stoomtram (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1480	 ZK	 Casteau, mooi zicht op de aankomst van de stoomtram (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1481	 ZK	 Damré-Sprimout, prachtzicht op de rijdende stoomtram (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1482	 ZK	 Grez-Doiceau, zicht op de aankomende stoomtram (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1483	 ZK	 Han-sur-Lesse, zeer mooie samenstelling 6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 1484	 ZK	 Luik (stad), mooie stadszichten met stoomtrammen (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1485	 ZK	 Marbehan, prachtzicht op de stoomtram in de dorpskern (1 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1486	 ZK	 Wallonië, Antheit, Dinant, Malonne en Bouillon (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1487	 ZK	 Wallonië, Heinstert, Rochefort, Han-sur-Lesse en Vielsalm (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1488	 ZK	 Wallonië, Mons, Bouillon (3 stuks) en Han-sur-Lesse (5 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 1489	 ZK	 Wallonnië, diverse plaatsen oa. Namen, La Louvière, Elsenborn, Melreux, enz. (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1490	 ZK	 Westerloo, 2 trams (klein) op de rechterkant (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 10	 . .  .  .  .  .  .

ZICHTKAARTEN : BELGIË - Wereldtentoonstellingen 
B	 1491	 ZK	 1910 Mooie dubbel formaatkaarten (40 stuks klein formaat en 15 stuks dubbel formaat) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
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KB	1492	 ZK	 Wereldtentoonstelling Gent 1913 (60 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .

ZICHTKAARTEN : BELGIË - Koningshuis
KB	1493	 ZK	 Blijde intrede van Albert en Elisabeth in Antwerpen (36 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1494	 ZK	 Diverse oa. 2 foto’s bezoek Koning Albert aan Antwerpen (Totaal: 16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Binnenscheepvaart
B	 1495	 ZK	 In klein oud album, allen oudere kaarten (72 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Provincie Antwerpen “Stad Antwerpen”
D	 1496	 ZK	 Klein formaat met vele kaarten “Zoo”, expo 1930 en verzameling Claes (700 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 1497	 ZK	 Klein formaat, veel moeilijkere kaarten (500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
KB	1498	 ZK	 Kattendijkdok (85 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
KB	1499	 ZK	 Algemeen met enkele mooie litho’s, Antwerpen in 1866 en Antwerpen in W.O. I (49 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 72	 . .  .  .  .  .  .
KB	1500	 ZK	 Uitgeverij Hermans (60 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 56	 . .  .  .  .  .  .
KB	1501	 ZK	 Bonaparte dok, Willemsdok en verbindingsdok (64 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
KB	1502	 ZK	 De oude en nieuwe dokken, merendeels klein formaat en oudere kaarten (64 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
KB	1503	 ZK	 Havenactiviteiten (27 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	1504	 ZK	 Droogdokken (28 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
KB	1505	 ZK	 Veerdiensten met veerboten: “De Sint Annekesboot” (46 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 1506	 ZK	 VII Olympiade, de omgeving (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 1507	 ZK	 Mooie zichten van de haven (150 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 1508	 ZK	 Linkeroever, de opbouw van de kerk en het mosselhuis (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	1509	 ZK	 Schoolschepen “Comte de Smet de Naeyer”, “l’Avenir” en “Mercator” (13 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	1510	 ZK	 Zuiderdokken, mooie oudere kaarten met enkele dubbels (33 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	1511	 ZK	 De Rede waaronder dubbelkaart (42 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	1512	 ZK	 Red Star Line met oa. de hangaar, enkele schepen en een mooie kaart aan boord  
			   van SS “Lapland” (19 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	1513	 ZK	 Conscience Jubelfeesten 1912, volledige reeks (50 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	1514	 ZK	 Red Star Line (3 stuks), 200 (4 stuks) en O.L. Vrouw Instituut (Borgerhout), etc. (Totaal: 13 stuks). .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	1515	 ZK	 Schelde en schepen op de Schelde (28 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	1516	 ZK	 Vrijmaking der Schelde, de viering 1913, volledige reeks (60 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1517	 ZK	 Kazerne St. George (5° linie) op één na allen binnenzichten (14 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1518	 ZK	 Mooie samenstelling, oudere klein formaat, 2 x 60 verschillende (+/-120 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1519	 ZK	 2 prachtige kaarten met Natie-Wagen, “Hermans” (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
KB	1520	 ZK	 Flandria, plezier en overzetboten (23 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1521	 ❒/ZK	 Overwegend stadszichten (58 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1522	 ZK	 Stad Antwerpen, winkelrestant, ca. 15 verschillende (+1000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1523	 ZK	 Winkelvoorraad oudere, prachtige kaarten van uitgeverij “T.O.B.”, 23 verschillende (+5000 stuks). .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Provincie Antwerpen “Diverse plaatsen”
KB	1524	 ZK	 Antwerpen, Mechelen, Boechout, enz. veel betere kaarten (104 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 1525	 ZK	 Beirendrecht, enkele mooie straatzichten (5 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
KB	1526	 ZK	 Berchem, algemene stadszichten met diverse straatzichten (29 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 1527	 ZK	 Booischot, “Brouwerij Dens”, alle verschillende zichten (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	1528	 ZK	 Boom, algemene zichten met zeldzame kaarten (48 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 56	 . .  .  .  .  .  .
KB	1529	 ZK	 Borgerhout “Jubelfeesten”, allen uitgeverij Climan (18 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	1530	 ZK	 Borgerhout, algemene zichten waarbij betere (28 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 56	 . .  .  .  .  .  .
KB	1531	 ZK	 Bornem, diverse dorpszichten (25 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 72	 . .  .  .  .  .  .
F	 1532	 ZK	 Bornem, merendeel de abdij (6 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	1533	 ZK	 Borsbeek oa. Pensionaat en zichten op Fort 2 (17 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1534	 ZK	 Borsbeek wo. 3 prachtige straatzichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 1535	 ZK	 Bouchout, algemene dorpszichten (6 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1536	 ZK	 Bouwel met veel mooie zichten oa. de molen (Hoelen n° 3222) (Totaal: 10 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
KB	1537	 ZK	 Brasschaat met oa. stoomtram en diligence en veel kaarten Polygone (diverse “Hoelens”) (23 stuks). .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
F	 1538	 ZK	 Brasschaehromt-Polygone, merendeel zichten op de militaire aanwezigheid (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
KB	1539	 ZK	 Brasschaat, diverse zichten (oa. diverse Hoelen kaarten) (26 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1540	 ZK	 Brasschaat, fotokaart “Cafe old Antwerp” met op de voorgrond 2 dames op een ezel (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1541	 ZK	 Brasschaat, groeten uit Brasschaet-Polygone, uitzonderlijk mooi dorpszicht met postkoets plus 
			   stoomtram (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1542	 ZK	 Brasschaat, prachtige dorpszichten met verschillende “Hoelen” kaarten (27 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 38	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1543	 ZK	 Brasschaat, uitgeverij Hoelen, n° 539 Kruishof, 467 Tir, 3906 Kasteel Donck, 6523 Pergola (4 stuks) . .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1544	 ZK	 Brecht, algemene dorpszichten oa. de Molen (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 1545	 ZK	 Broechem, alle dorpszichten (5 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 1546	 ZK	 Burcht, alle dorpszichten met oa. overzetboot, de Molen, enz. (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 1547	 ZK	 Dessel, algemene zichten oa. de Molens (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 1548	 ZK	 Deurne met café’s en lusthoven (café Gitschotel, den Exter en lusthof Ronde maan) (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
KB	1549	 ZK	 Deurne met mooie straatzichten (23 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	1550	 ZK	 Deurne-Zuid, boekenbergpark (15 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 1551	 ZK	 Deurne, algemene zichten (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 1552	 ZK	 Deurne, café het mestputteke, binnen- en buitenzicht (6 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 1553	 ZK	 Deurne, kastelen (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	1554	 ZK	 Deurne, kerken (17 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
KB	1555	 ZK	 Deurne, scholen, allen betere kaarten (13 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 1556	 ZK	 Edegem, algemene zichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
KB	1557	 ZK	 Edegem, allen “Hermans” tussen 100 en n° 112 + 152 (15 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 48	 . .  .  .  .  .  .
F	 1558	 ZK	 Ekeren, oude kaarten met oa. Kasteel Veldwijk, de markt en de Hofstraat (9 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 1559	 ZK	 Essen, mooie dorpszichten oa. Pensionaat en Kerkeneind (5x “Hoelen”) (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1560	 ZK	 Gistel, Hoogstraat en Kerkstraat (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	1561	 ZK	 Gravenwezel, algemene zichten (25 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
KB	1562	 ZK	 Gravenwezel, allen groot formaat  (40 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1563	 ZK	 Heist op den Berg oa. zicht op den berg (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	1564	 ZK	 Hemiksem, overwegende de genie troepen (30 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 1565	 ZK	 Hoogboom oa. klooster, kasteel, oude gracht en spoorweg Antwerpen (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1566	 ZK	 Hoogstraten, tram voor het station (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1567	 ZK	 Hoogstraten, zicht per statie van den Buurtspoorweg (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1568	 ZK	 Kalmthout met oa. de schoolvilla en reeks van Ferd. Claes (12 stuks) (Totaal: 38 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	1569	 ZK	 Kapellen met oa. de overweg, Putse Steenweg, veel “Hoelens” (34 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1570	 ZK	 Kontich en Huis Richard Delvaux (6 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 1571	 ZK	 Lillo wo. zichten van Schelde (7 stuks) (Totaal: 11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 1572	 ZK	 Mechelen, heel mooie samenstelling in klein formaat (380 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 64	 . .  .  .  .  .  .
KB	1573	 ZK	 Merksem, merendeel fabrieken en enkele straten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1574	 ZK	 Merksem, stoomtram Bredabaan, Oude Barreellei (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
KB	1575	 ZK	 Mortsel (Oude God), waarvan 14 zichten op Fort 4, dorpszicht en 3 villa’s (18 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
KB	1576	 ZK	 Onze Lieve-Vrouw-Waver, het instituut der Ursulines, allen oudere kaarten met enkele dubbels  
			   (115 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	1577	 ZK	 Ranst (5 stuks), Emblem (1 stuk), Aelgem (6 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 1578	 ZK	 Ranst, Oelegem, Emblem en Broechem, allen betere kaarten (10 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 1579	 ZK	 Rumst, mooi zicht, diverse trams in de statie (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	1580	 ZK	 Schilde (46 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	1581	 ZK	 Schilde, algemene zichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
KB	1582	 ZK	 Schoten met villa’s op Schotenhof, Bobby-land (26 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
KB	1583	 ZK	 Schoten, mooie samenstelling met veel betere (77 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
A	 1584	 ZK	 Sint-Amands, Puurs, Kalfort, mooie samenstelling, merendeel oudere (51 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 49	 . .  .  .  .  .  .
KB	1585	 ZK	 Sint-Mariaburg met verschillende “Hoelen” kaarten en oa. Billenhof, kasteel van Dubois,  
			   etc. (27 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 42	 . .  .  .  .  .  .
F	 1586	 ZK	 Stabroek met oa. 2 “Hoelen”, Molenhof en het fort (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 1587	 ZK	 Vorselaar, dorpszichten en kasteel (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
D	 1588	 ZK	 Westerlo, winkelrestanten (+/-800 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	1589	 ZK	 Westmalle, merendeel villa’s (15 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1590	 ZK	 Wiekevorst, Schriek, Zurenborg en repro Olen (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	1591	 ZK	 Wijnegem wo. betere zichten op het Albertkanaal (76 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 1592	 ZK	 Willebroek (Blaasveld, Tisselt, Klein Willebroek) oa. het station en het sas (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1593	 ZK	 Wilrijk, mooi zicht op de tram (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1594	 ZK	 Allen oudere kaarten, Antwerpen, Mechelen (135 stuks), Lier (60 stuks) (Totaal: +/-1300 stuks). .  .  .  .  .  .  . 	 110	 . .  .  .  .  .  .
F	 1595	 ZK	 Mooie dorpszichten oa. Heide-Kapellen, Hoevenen, Kalmthout, Kapellen en Essen, 5 “Hoelen” 
			   kaarten (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	1596	 ZK	 Straat- en dorpszichten met vele betere kaarten (35 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .



— 52 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

KB	1597	 ZK	 Diverse plaatsen oa. Hemiksem, Borsbeek, Hoboken, enz. (17 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
D	 1598	 ZK	 Allen groot formaat (+/-1000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	1599	 ZK	 Algemeen, groot formaat wo. betere (64 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Provincie Vlaams-Brabant “Diverse plaatsen”
F	 1600	 ZK	 Aalst, Kampenhout “Biersteker” + Orp Le Grand, Tubize, etc., betere kaarten (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 1601	 ZK	 Aarschot, oude kaarten, klein formaat wo. de molen (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1602	 ZK	 Bosvoorde, prachtzicht op een ruiter met paard (groot plan) op de renbaan uit 1905 (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
D	 1603	 ❒/ZK	 Brussel, allen oudere, gewone zichten (+/-800 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 1604	 ZK	 Brussel, allen oudere kaarten waaronder vele betere (465 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
D	 1605	 ZK	 Brussel, alle perioden, +/- 400 klein formaat (+/-1200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
KB	1606	 ZK	 Brussel, feestelijkheden voor 75 jaar België 1905 stoeten e.d. (78 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	1607	 ZK	 Brussel, wereldtentoonstelling 1910 (71 stuks) en 1985 (25 stuks), mooie samenstelling  
			   (Totaal: 96 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1608	 ZK	 Diegem, algemene zichten met enkele mooie straatzichten (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	1609	 ZK	 Dielegem, alle betreffende de abdij (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
KB	1610	 ZK	 Diest, algemene zichten (15 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 1611	 ZK	 Eigenbrakel, diverse dorpszichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	1612	 ZK	 Halle, de kerk, de post, middelbare school, enz., allen oudere (29 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1613	 ZK	 Laken en Brussel Paleizen, praktisch allen oudere kaarten (150 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1614	 ZK	 Landen, oude kaarten met enkele mooie strandzichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
B	 1615	 ZK	 Leuven, klein formaat met enkele mooie zichten (260 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
KB	1616	 ZK	 Molenbeek, Brussels hoofdstedelijk gewest, zeer mooi lot, betere kaarten (37 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	1617	 ZK	 Waterloo (92 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1618	 ZK	 Allen klein formaat, waarvan Leuven (300 stuks), Scherpenheuvel (140 stuks), Halle (60 stuks)  
			   en Tienen (45 stuks) (Totaal: 545 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 49	 . .  .  .  .  .  .
B	 1619	 ZK	 Oudere kaarten met oa. Averbode, Brussel, Leuven, Waterloo, enz. (228 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 1620	 ZK	 Winkelvoorraad (restant), ca. 100 carnets van 20 kaarten, allen dezelfde. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Provincie Limburg
E	 1621	 ZK	 Bilzen, oude kaarten, waaronder Kloosterstraat en stadhuis (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
B	 1622	 ZK	 Bouillon, algemene zichten merendeel panorama’s, ook enkele hotels (135 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	1623	 ZK	 Bree, alle dorpszichten, waarbij enkele winkels, de molen, enz. (19 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
F	 1624	 ZK	 Bree, oude kaarten met oa. Hoogstraat en Op-Itterstraat (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 1625	 ZK	 Diepenbeek met enkele mooie dorpszichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 1626	 ZK	 Genk, alle oude kaarten, waaronder mooie stadszichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 1627	 ZK	 Halen, oude kaarten met mooie dorpszichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	1628	 ZK	 Hasselt, oude kaarten, klein formaat met oa. kanaaldok (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 1629	 ZK	 Lommel, oude kaarten met oa. Stevensvennen (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1630	 ZK/✉	 Paal (1 stuk) en Bree (3 stuks) (Totaal: 4 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	1631	 ZK	 Allen klein formaat met oa. Meldert, Beringen, Leopoldsburg, Hamel, enz. (130 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 64	 . .  .  .  .  .  .
B	 1632	 ZK	 Diverse plaatsen oa. Hasselt, Leopoldsburg, Tongeren, Genk, enz., (370 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 64	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Provincie Oost-Vlaanderen
D	 1633	 ZK	 Aalst, winkelvoorraad, restant 2 verschillende oudere kaarten (+/-1500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1634	 ZK	 Bazel, diverse oude dorps- en straatzichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
KB	1635	 ZK	 Beirlegem, algemene zichten + kostschool (24 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1636	 ZK	 Beveren-Waas, vele zeer oude straatzichten (27 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1637	 ZK	 Boekhoute, dorpszichten met oa. de Molen (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 1638	 ZK	 Bottelare, algemene dorpszichten (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
A	 1639	 ZK	 Deinze, indrukwekkende verzameling met vele zeldzame kaarten (237 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 1640	 ZK	 Dendermonde, algemene zichten (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	1641	 ZK	 Eeklo, algemene zichten, alsook het instituut Notre-Dame (61 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 48	 . .  .  .  .  .  .
D	 1642	 ❒/ZK	 Gent, allen klein formaat oa. expo 1913 (9 stuks Aalst bijgevoegd) (Totaal: +/-900 kaarten). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 74	 . .  .  .  .  .  .
KB	1643	 ZK	 Gent, floraliën, allen oudere vanaf 1908 (91 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1644	 ZK	 Gent, stadszichten met mooie reeks “Nels” en “Marcovici” (92 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
GF	1645	 ZK	 Gent, tentoonstelling 1899, mooi gedocumenteerde verzameling met oa. 29 kaarten,  
			   sluitzegels en 2 abonnementen. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 56	 . .  .  .  .  .  .
KB	1646	 ZK	 Geraardsbergen, mooie stadszichten met betere kaarten (74 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1647	 ZK	 Puyvelde, pastorij en Kemsekestraat (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
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KB	1648	 ZK	 Ronse, mooie samenstelling van stadszichten en sanatorium (56 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	1649	 ZK	 Oude kaarten, klein formaat, met voornamelijk Gent en Oostakker (60 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Provincie West-Vlaanderen
KB	1650	 ZK	 Brugge 1899, uitgever Leon De Haene en Toernooi de Gouden Boog (40 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 1651	 ZK	 Dadizele, algemene zichten plus een systeemkaart met postbode (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	1652	 ZK	 De Panne, algemene zichten met betere kaarten (35 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
F	 1653	 ZK	 Den Haan, algemene zichten (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	1654	 ZK	 Diksmuide, algemene zichten waarbij oa. W.O. I (de brouwerij) (37 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1655	 ZK	 Duinbergen, station + enkele mooie zichten op de dijk (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
D	 1656	 ZK	 Ieper, winkelrestant, ca. 100 dezelfde carnets van 10 kaarten, kort na W.O. I. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	1657	 ZK	 Nieuwpoort, alle oude klein formaat kaarten oa. “De dijk” en “de Haven” (100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1658	 ZK	 Poperinge, stoomtram in de Ieperse straat (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1659	 ZK	 Reproducties van oude kaarten in modern album (+250 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	1660	 ZK	 Wenduine, strand, duinen, enz. (100 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
D	 1661	 ZK	 Wenduine, winkelstock, min. twaalf verschillende (+1400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1662	 ZK	 Wenduine, winkelvoorraad, oude kaarten, minimum 15 verschillende (+/-2500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1663	 ZK	 Zeebrugge, uitzonderlijke verzameling in 2 albums (296 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 175	 . .  .  .  .  .  .
B	 1664	 ZK	 Allen klein formaat, waarvan Ieper (100x) en Kortrijk (100x) (Totaal: 200 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
D	 1665	 ZK	 Mooie samenstelling diverse kustplaatsen en 9 boekjes (Totaal: 900 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 1666	 ZK	 Kustplaatsen, Ieper en West-Vlaanderen algemeen (258 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
KB	1667	 ZK	 Kust, grotendeels klein formaat (163 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Provincie Henegouwen
KB	1668	 ZK	 Beloeil, algemene zichten + het kasteel (29 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	1669	 ZK	 Binche, algemene zichten + carnaval (15 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	1670	 ZK	 Bon-Secours, algemene zichten met vele betere (24 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1671	 ZK	 Bonsecours, Route de Condé et l’Eglise + La Grand’ Rue (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1672	 ZK	 Charleroi, alle stadszichten met oa. diverse markten (26 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 1673	 ZK	 Châtelineau, algemene zichten oa. station (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 1674	 ZK	 Couillet, reeks over de staalfabrieken (16 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	1675	 ZK	 Fontaine-l’Evêque, mooie dorpszichten met oa. het station en de oude molen (13 stuks). . . . . . . . . . . . @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1676	 ZK	 Mons, enkele mooie straatzichten, station, begraafplaats (11 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
A	 1677	 ZK	 Mooie samenstelling met redelijk wat “Mols” (276 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 56	 . .  .  .  .  .  .
B	 1678	 ZK	 Mons (21 stuks), Beloeil (53 stuks), Enghien (44 stuks) en Doornik (53 stuks),  
			   overwegend klein formaat (171 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	1679	 ZK	 Mooie stads- en dorpszichten, oa. Charleroi, Kluisberg en Doornik (80 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Provincie Luik
KB	1680	 ZK	 Banneux, algemene zichten + bedevaartplaats (38 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 1681	 ZK	 Chaudfontaine, algemene zichten (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1682	 ZK	 Comblain-au-Pont, algemene zichten (7 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	1683	 ZK	 Coo, algemene zichten (25 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1684	 ZK	 Moresnet, drie oude zichten met douaniers op drielandenpunt, zm (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 1685	 ZK	 Ougrée, une Persée, amitiés, souvenir en un baiser d’ocupée (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1686	 ZK	 Oude kaarten, klein formaat van A-W (356 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
KB	1687	 ZK	 Allen klein formaat kaarten, stads- en dorpszichten (75 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	1688	 ZK	 Heel wat kaarten stad Luik (62 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Provincie Namen
KB	1689	 ZK	 Beauraing, algemene zichten + grotten (43 stuks + 1 boekje) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1690	 ZK	 Bouvignes, algemene zichten met enkele straatzichten (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
B	 1691	 ZK	 Dinant, algemene zichten oa. de markt, Hotel de voyageur, enz. (145 stuks + 3 boekjes). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 1692	 ZK	 Dinant, winkelstock ca. 100 identieke carnets van 10 kaarten (1000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1693	 ZK	 Oude kaarten, alle plaatsen tussen Alle en Yvoir (220 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	1694	 ZK	 Enkele betere (70 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Provincie Luxemburg
F	 1695	 Zk	 Corbion, algemene zichten (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	1696	 ZK	 Oude kaarten, dorpen en steden van A tot V (144 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
KB	1697	 ZK	 Mooie samenstelling (42 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1698	 ZK	 Corbion, dorpszichten met oa. watermolen, houtzagerij, etc. (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 5	 . .  .  .  .  .  .
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BELGIË - Wallonië “Diverse plaatsen”
B	 1699	 ZK	 Wallonië, diverse plaatsen, allen oudere (+330 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 1700	 ZK	 Namen, diverse zichten oa. Citadelle, Square Leopold en 6x voor het station (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 1701	 ZK	 Mons, Malonne en 2x Han-Sur-Lesse, stoomtrams (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1702	 ZK	 Luik, Bouillon (met stoomtram), Spa-Balmoral en Visé (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1703	 ZK	 2 prachtzichten met postkoetsen, Vresse en Baraque de Fraiture (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .

WERELD 
WERELD - CONGO
A	 1704	 ZK	 Postwaardestukken in uitzonderlijk mooie kwaliteit als volledige reeks met enkele dubbels (124 stuks). .  . F	 240	 . .  .  .  .  .  .
KB	1705	 ZK	 Congo, diverse periode, merendeel oude kaarten en foto’s, thema scheepvaart (26 stuks). . . . . . . . . . . @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	1706	 ZK	 1900/1950 Ook Ruanda Urundi, diverse thema’s wo. inheemse mensentypen (25 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 1707	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten (141 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1708	 ZK	 1910/1930 Spoorwegen, brug, station, enz. (5 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1709	 ZK	 Zendingen (Carmes), oudere kaarten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - Luxemburg
B	 1710	 ZK	 Meestal oudere kaarten (220 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
B	 1711	 ZK	 Meestal oudere kaarten (210 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	1712	 ZK	 Allen klein formaat met oa. Echternach, Vianden, Luxemburg, enz. (95 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - Nederland 
D	 1713	 ZK	 Zeeland, veel moderne kaarten, allen klein formaat (640 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
KB	1714	 ZK	 Veel mooie kaarten, m (50 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 56	 . .  .  .  .  .  .
B	 1715	 ZK	 Scheveningen, prachtige samenstelling, oudere kaarten (200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
KB	1716	 ZK	 Allen klein formaat waaronder leuke plaatsen (100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
A	 1717	 ZK	 Veelal Nederland (32 stuks) en oudere, klein formaat oa. Boskoop, Bussum,  
			   Huizen (Totaal: 37 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
KB	1718	 ZK	 Nederland, algemeen met mooie kaarten Goes (49 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 21	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - Frankrijk
D	 1719	 ZK	 Allen oude kaarten met enkele leuke stadszichten plus 8 boekjes (Totaal: 600 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
B	 1720	 ZK	 Allen oude kaarten met mooie dorps- en stadszichten (268 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1721	 ZK	 Betere kaarten wo. 8 windmolens en 2 litho’s in klein album (80 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1722	 ZK	 Frankrijk oa. Courseulles-Sur-Mer, Estaires-Nord, Donnemarie en Montois en Courbevoie (7 stuks). .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1723	 ZK	 Mooi assortiment waaronder enkele betere in “oud” album (292 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1724	 ZK	 Stoomtrams (15 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
KB	1725	 ZK	 Scheepvaart, zowel zee- als meestal riviervaart (82 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1726	 ZK	 Mooi assortiment in oud album (248 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1727	 ZK	 Stoomtrams, Isigny-sur-Mer, Chateaugiron, Avranches en Chailles (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1728	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, praktisch allen oudere (232 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 1729	 ZK	 Mooi assortiment, oudere kaarten (160 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1730	 ZK	 Algemeen diverse stadszichten enz., allen oudere (153 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 1731	 ZK	 Reproducties van oude kaarten in 2 moderne albums (+500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1732	 ZK	 Stoomtrams, Le Home, Grenoble, Valence en Dijon (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1733	 ZK	 Stoomtrams, St. Germain-En-Laye, Mont-Revaro, Dijon en Valenciennes (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - Duitsland
B	 1734	 ZK	 Allen oudere kaarten met mooie zichten van steden en dorpen (200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 1735	 ZK	 Assortiment in oud album (164 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - landen alfabetisch
F	 1736	 ZK	 Japan, heel veel schepen (83 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 64	 . .  .  .  .  .  .
KB	1737	 MK	 Ethiopië, maximumkaarten, veel thema jacht (15 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	1738	 ZK	 Spanje, stierenvechter in reeksen (74 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	1739	 ZK	 Canada, algemeen (26 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - Diverse landen, gemengd
A	 1740	 ZK	 Algemeen, Nederland, Canada, Frankrijk, enz., enkele prachtige fantasiekaarten,  
			   oud album in slechte staat, m (+/-350 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 1741	 ZK	 Veel betere kaarten, met fantasie en thema (+/-1500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 72	 . .  .  .  .  .  .
D	 1742	 ZK	 Veel België, Frankrijk, Groot-Brittannië oa. enkele mooie kaarten van Moortebeek en Tienen  
			   (350 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1743	 ZK	 Duitsland, Frankrijk, Zwitserland, Italië, enz., merendeels oudere kaarten (+/-400 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .



— 55 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 1744	 ZK	 Allen oudere kaarten wo. Frankrijk, België, fantasie, enkele foto’s, enz. (+/-480 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1745	 ZK	 Veel Antwerpen en iets thema, fantasie en buitenland (320 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1746	 ZK	 Merendeels Frankrijk en oudere kaarten (+/-350 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
KB	1747	 ZK	 Oude kaarten, klein formaat, oa. Senegal, Frans Congo, Zuid-Afrika, Somalië (45 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
D	 1748	 ZK	 Allen klein formaat jaren 1950/1960 (+/-950 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 1749	 ZK	 Overwegend oudere kaarten (+/-100 stuks + 2 boekjes) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	1750	 ZK	 Samenstelling oa. Duitsland (15 stuks) en ‘s Gravenhage (6 stuks) (Totaal: 63 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 1751	 ZK	 Allen klein formaat (168 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 1752	 ZK	 Belgisch-Congo en Duitsland (100 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	1753	 ZK	 Egypte, oude kaarten met enkele mooie zichten van Port Saïd (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	1754	 ZK	 Azië wo. Japan, India, Ceylon (100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
D	 1755	 ZK	 Algemeen, ook wat fantasiekaarten (+/-1600 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 1756	 ZK	 Semi moderne kaarten (+/-450 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1757	 ZK	 USA, allen klein formaat, oudere kaarten (73 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
D	 1758	 ZK	 218 stuks Frankrijk klein formaat en 340 stuks Frankrijk groot formaat, 330 stuks Nederland,  
			   37 stuks Luxemburg en 81 stuks Spanje (Totaal: 709 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1759	 ZK	 29 snapshots. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1760	 ZK	 Alle formaten, zichtkaarten met iets fantasie en enkele chromo’s (+/-1200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1761	 ZK	 Alle periodes, buitenland en iets fantasie (287 stuks + 10 boekjes). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1762	 ZK	 Allen groot formaat vele landen (+/-300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1763	 ZK	 Allen groot formaat zichtkaarten + doosje varia met boekjes en wat bidprentjes (+/-1.600 stuks). .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1764	 ZK	 Assortiment zichtkaarten modern met boekjes (+/-2000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1765	 ❒/ZK	 Diverse landen gemengd, merendeels groot formaat (700 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1766	 ZK	 Groot formaat waaronder groot formaat en enkele wenskaarten (200 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1767	 ZK	 Groot formaat, wereld, fantasie en thema (+/-3000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1768	 ZK	 Semi modern en modern (1900 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1769	 ZK	 Snapshots en boekjes, wereld (Vele honderden stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

THEMA
THEMA - Koningshuizen
A	 1770	 ZK	 Belgisch koningshuis, groot gedeelte klein formaat in 3 moderne albums (+770 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
B	 1771	 ZK	 Nederland met heel veel betere en 12 snapshots van de gouden koets (387 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 64	 . .  .  .  .  .  .
KB	1772	 ZK	 Koninklijke familie, diverse landen (67 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 1773	 ZK	 Belgisch koningshuis, foto’s en postkaarten, alle formaten (+/-100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Reclamekaarten 
KB	1774	 ZK	 Alle perioden (89 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 1775	 ZK	 Diverse onderwerpen met iets sigarenkistspiegels en bierkaarten (415 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Sport
B	 1776	 ZK	 Wielrenners (65 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1777	 ZK	 Allen groot formaat (160 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Oude beroepen
A	 1778	 ZK	 Kantwerker en kantwerkster, merendeels moderne kaarten in modern album en meestal  
			   groot formaat (155 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1779	 ZK	 Série petits métiers, allen Brussel (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Illustrators
KB	1780	 ❒/ZK	 Reeksen van militaire uniformen (6 stuks), invaliden W.O. I (6 stuks), het leven aan het  
			   front W.O. I (6 stuks) en “Early Victorian” (9 stuks) (Totaal: 27 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 1781	 ZK	 Mooie reeks over Vlaanderen door “T.G.” en de moord op “Miss Cavel” (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	1782	 ❒/ZK	 Illustrators “Louis Raemaekers”, 2 reeksen van 10 in boekjes, tekeningen verkocht ten bate  
			   van de Franse en Engelse gewonden (20 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1783	 ZK	 Mastroianni (70 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1784	 ZK	 Ost, 6 kaarten uit verschillende reeksen (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Luchtvaart
B	 1785	 ❒/ZK	 Jan Olieslagers, vliegmetingen, meestal rond W.O. I (50 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
KB	1786	 ZK	 Luchtvaart, alle periodes (70 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 21	 . .  .  .  .  .  .
E	 1787	 ZK	 Luchtvaartfeest (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 32	 . .  .  .  .  .  .
KB	1788	 ❒/ZK	 Luchtvaartweek Antwerpen, 23. okt - 2 nov. 1909, kwaliteit na te zien. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1789	 ZK	 Sabena, 35 kaarten diverse periodes wo. enkele foto’s (35 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .



— 56 —
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THEMA - Scheepvaart
KB	1790	 ZK	 Schepen, USA, 95 kaarten met verschillende oorlogsschepen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1791	 ZK	 +/-170 kaarten in album, thema scheepvaart, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 42	 . .  .  .  .  .  .
KB	1792	 ZK	 Binnenscheepvaart, Nederland, België, Frankrijk, enz. (98 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1793	 ZK	 Cie Belge Maritime du Congo (bovenste deel van menu), getekende kaarten (14 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	1794	 ZK	 Diverse landen, havenzichten en schepen, zowel zee- als riviervaart Nederland, Frankrijk, 
			   Duitsland, enz. (13 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
KB	1795	 ZK	 Oorlogsschepen, klein formaat (26 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1796	 ZK	 Red Star Line oa. De Vaderland en Santa Maria + 2 prachtige litho’s (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 1797	 ❒/ZK	 Red Star Line, allebei verstuurd naar de burgermeester van Wichelen 1908 (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	1798	 ✉	 Schepen, USA, 26 briefomslagen + 26 bijhorende ZK van diverse oorlogsschepen, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	1799	 ✉	 Schepen, USA, 27 briefomslagen van diverse oorlogsschepen, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	1800	 ✉	 Schepen, USA, 40 briefomslagen van diverse oorlogsschepen, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	1801	 ✉	 Schepen, USA, 40 briefomslagen van diverse oorlogsschepen, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	1802	 ✉	 Schepen, USA, 40 briefomslagen van diverse oorlogsschepen, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	1803	 ZK	 Vlaanderen, binnenscheepsvaart Brugge, Roeselare, Oostende, enz. (22 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 32	 . .  .  .  .  .  .
KB	1804	 ZK	 Wallonië met oa. een mooie litho (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Transport - Luchtvaart, Scheepvaart, Treinen, Trams enz..
KB	1805	 ZK	 Schepen, vliegtuigen, treinen (+/-130 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 1806	 ZK	 Frankrijk, mooie samenstelling oa. Jarnac, Brezelles, Auvergne, Arromanches, enz. (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

W.O.I - ALGEMEEN
F	 1807	 ❒	 Verzameling Duitsland, door H. De Jongh (Den Haag) ‘Rantsoeneringsbonnen van brood’ kaarten 
			   uit Berlijn, veel verschillende (92 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1808	 ❒	 Verzameling Duitsland, door H. De Jongh (Den Haag) ‘Rantsoeneringsbonnen van brood’ kaarten 
			   uit Berlijn, veel verschillende (95 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 1809	 ZK	 Frankrijk, veel fotokaarten en veel feldpoststempels (500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1810	 ❒	 W.O.I. Verzameling Duitsland, door H. De Jongh (Den Haag) ‘Oorlogs kwartet voor de familie’ 
			   + het spelreglement, met illustraties van Europese staatshoofden ( (60 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1811	 ❒	 Verzameling Duitsland, door H. De Jongh (Den Haag) ‘Rantsoeneringsbonnen van brood’ kaarten 
			   uit Berlijn, veel verschillende (59 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 1812	 ❒	 Verzameling Duitsland, door H. De Jongh (Den Haag) ‘Rantsoeneringsbonnen van vlees,  
			   boter en vet’ kaarten uit Berlijn (45 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 1813	 ZK	 Ruïnes, propaganda-uitgaven, enz., zeer mooi lot met 7 boekjes, tekening van Joe English  
			   en Ysenbaert (+175 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	1814	 ZK	 Boekje “Gezichten van de gevangenkampen in Duitsland” (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Militaria
B	 1815	 ❒/ZK	 Duitsland, 64 foto’s en 79 kaarten veel W.O. I in origineel en prachtig album (Totaal: 143 stuks). .  .  .  .  .  @	 64	 . .  .  .  .  .  .
B	 1816	 ZK	 Het merendeel foto’s rond W.O. I (165 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	1817	 ZK	 Op enkele na, allemaal foto’s voor W.O. II (100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
KB	1818	 ZK	 W.O. I Dendermonde, grotendeels ruïnes (23 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	1819	 ZK	 Fort de Loncin (20 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 6	 . .  .  .  .  .  .
D	 1820	 ZK	 Franse oorlogskaarten wo. veel fotokaarten, veel Feldpoststempels W.O. I (650 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
KB	1821	 ZK	 W.O. I met prachtige Oost- en West-Vlaamse dorpszichten, allen met Feldpoststempels (81 stuks). .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	1822	 ZK	 Kazernes, op één na allen oudere kaarten (71 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	1823	 ZK	 W.O. I, defilés, enz. (47 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1824	 ZK	 Reeksje, volksopbeuring’s soldatenkaart (W.O. I) (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Fantasie 
KB	1825	 ZK	 Amerika, dubbele systeemkaarten (3 stuks), Japanse prenten (10 stuks) (Totaal: 13 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
A	 1826	 ZK	 Betere kaarten met Pasen, bloemen en reliëf, enz (143 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
A	 1827	 ZK	 Bloemen, mooie samenstelling met veel reliëfkaarten in 2 moderne albums (180 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	1828	 ZK	 Enkele betere en enkele buitenland (+/-110 kaarten). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 12	 . .  .  .  .  .  .
A	 1829	 ZK	 Geborduurde kaarten in 2 moderne albums (+330 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 240	 . .  .  .  .  .  .
A	 1830	 ZK	 Jaargangen, allen rond 1900 in 2 moderne albums (+400 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 1831	 ZK	 Mooie samenstelling van oudere kaarten met enkele reliëfkaarten (178 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 1832	 ZK	 Nationale en internationale tentoonstelling 1902 tot 1914 waaronder Antwerpen, Brussel,  
			   St. Niklaas, etc. (60 stuks met zeer zeldzame kaarten). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
KB	1833	 ZK	 Nieuwjaar (37 stuks), Pasen (19 stuks) en Kerstmis (35 stuks), waaronder vele reliëfkaarten,  
			   zeer mooie samenstelling (Totaal: 91 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
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A	 1834	 ZK	 Overwegend fantasie en een weinig zichtkaarten en thema’s in 2 moderne albums (+360 stuks). .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 1835	 ❒/ZK	 Pasen, Nieuwjaar, bloemen, etc. (496 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1836	 ZK	 Schilderijen en beeldhouwwerken, alle oudere (+/-1200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1837	 ZK	 Vele betere fantasiekaarten, waaronder scouts, etc., met enkele België (+300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
A	 1838	 ZK	 Vele betere fantasiekaarten, zeer mooie samenstelling met enkele oude foto’s (+250 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
A	 1839	 ❒/ZK	 Pasen, Nieuwjaar, Kerstmis, etc. (550 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 1840		  Reeks met de weekdagen (+/-230 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
A	 1841	 ZK	 Verschillende onderwerpen met zeer veel reliëf (+/-470 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 56	 . .  .  .  .  .  .
A	 1842	 ZK	 Vrouwen, hoofden en ten voeten uit (229 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
A	 1843	 ZK	 Wereldtentoonstellingen, Luik 1905 + Brussel 1910 (+/-250 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 1844	 ZK	 Winkelvoorraad religie, schilderijen, historische portretten, Albert en Paola, enz. (+/- 2000 stuks). .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1845	 ZK	 Allen klein formaat, veel kaarten “beendermeel” (348 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 1846	 ZK	 Hoofdzakelijk klein formaat, diverse onderwerpen (+250 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Kaarten
B	 1847	 ❒	 3D-kaarten, 44 stuks gekartoneerd, 110 stuks anderen (Totaal: 154 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 56	 . .  .  .  .  .  .
A	 1848	 ZK	 Alle periodes, “Vlaamse Beweging”, met oa. F. Peybroeck, Joe English (176 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 1849	 ZK	 Auto’s in straatbeeld, alleen groot formaat (+/-350 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	1850	 ZK	 België onafhankelijkheid 1830/1905 met mooie kaarten (30 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	1851	 ZK	 Belgische wapenschilden, reliëfkaarten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1852	 ZK	 Circus, prachtige lithokaart “Barnum and Bailey Limited” met wilde dieren (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	1853	 ZK	 Fauna, uitgever: Musée Royale d’Histoire Naturelle de Belgique (100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
KB	1854	 ZK	 Indianen, merendeels groot formaat (10 stuks KF) (Totaal: 35 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1855	 ZK	 Klederdrachten, Frankrijk, Duitsland, enz., allen klein formaat (+/-120 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
KB	1856	 ZK	 Klederdrachten, Nederlandse klederdrachten, allen oudere, prachtige samenstelling (92 stuks). .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 1857	 ZK	 Letterkundigen, beroemdheden, merendeels oudere kaarten (407 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1858	 ZK	 Molens in België, privéfoto’s, kleine afmeting + 6x6 en 7,5x10,50cm, waarschijnlijk jaren ‘60  
			   (+50 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1859	 ZK	 Molens te België (55 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1860	 ZK	 Molens, prachtige molens van Stabroek en Doel (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1861	 ZK	 Munten op kaart, Zwitserland, Japan, Duitsland, Mexico, Italië, reliëfkaarten (5 kaarten). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
A	 1862	 ZK	 Muziek: componisten, instrumenten en muzikanten, alle perioden (+/-240 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	1863	 ZK	 Napoleon, alle perioden, ongeveer 2/3 oude kaarten (142 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 1864	 ZK	 Propagandakaarten Mao Zedong in 19 carnetten en +/-100 grote kaarten. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1865	 ZK	 Rode Kruis met oa. illustrator Massonet (34 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1866	 ZK	 Scoutisme: helft oude kaarten en andere helft moderne kaarten (69 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1867	 ZK	 Stations in België oa. Beverlo, Kontich, Doornik, Hal, enz. (30 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	1868	 ZK	 Tafelspelen, alle formaten (47 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 1869	 ZK	 Vogels, uitgever: Musée Royal d’Histoire Naturelle de Belgique (150 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
D	 1870	 ZK	 Wielrenners, uitgegeven door diverse ploegen, jaren 1980/1990 (1014 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Communie-, devotie- en doodsprentjes, enz.
A	 1871	 ZK	 Bidprentjes, alle perioden (150 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
A	 1872	 ZK	 Communieprentjes in 2 albums, periode 1924/1970 (500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 1873	 ❒	 Doodsprentjes in 10 mooie moderne albums (Duizenden stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
KB	1874	 ❒	 Kantjes (11 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 21	 . .  .  .  .  .  .
D	 1875	 ZK	 Postkaarten en documentatie in 6 klasseurs (Honderden stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	1876	 ZK	 Religie, missies: Belgisch-Congo, India, Mongolië, enz., allen oudere (+/- 80 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .

STRIPVERHALEN
D	 1877	 LIT	 Rooie Oortjes (27x), Djinn (3x) en Grijpstra & De Gier (1x) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .

MUNTEN  & BANKBILJETTEN
A	 1878		  EUROMUNTEN: Geklasseerd per jaar met nominale waarde 958,36,  
			   247 jaargangen in 21 prachtalbums. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 850	 . .  .  .  .  .  .
E	 1879	 ❒	 Gouden munt, £ Elisabeth Regina, 1963 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 1880	 ❒	 MUNTBRIEVEN: International society of Postmasters, prachtige verzameling muntbrieven  
			   in speciaal album, bevat 480 gram zuiver zilver, zm (24 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
B	 1881	 ❒	 MUNTEN: wereld, honderden stuks met +/-350gr. zuiver zilver . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
KB	1882	 ❒	 MUNTEN: Overwegend Belgisch (300gr. zuiver zilver). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
GF	1883	 ❒	 MUNTEN: The 100 greatest stamps of the world met uitleg en X aantal gram zilver . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 75	 . .  .  .  .  .  .
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B	 1884		  MEDAILLES: 5 medailles dynastie (koninklijk echtpaar), 155,50 gr. zuiver zilver . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1885	 FDC	 MUNTBRIEVEN: 1999/2008 Samenstelling 104 stuks in 4 albums, overwegend dubbel verzameld, zm . .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 1886	 ❒	 VARIA: Bankbiljetten, UNC, in venster enveloppen met zegel of bijzonder afgestempeld (100 stuks) . .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 1887	 ❒	 Penningen (+/-80gr. zuiver zilver), enkele catalogi, boek “encyclopedie van de Belgische frank”  
			   + muziekdoosje (niet werkend). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 1888	 ❒	 MUNTEN: 20 munten (vermoedelijk vals), badges, horloges en herdenkingsmunt als hommage aan  
			   Mao Zedong (China). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 1889	 ❒	 MUNTEN: Birds of coins of the world, zeer mooie verzameling in speciaal album, zm (31 stuks). .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
D	 1890	 ❒	 MUNTEN: Munten van de hele wereld en enkele bankbiljetten (+/-10kg, geen zilver)  
			   (Honderden stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 1891		  VARIA: Eretekens (2x laureaat van de arbeid), Leopold’s orde, groot en klein,  
			   ook Belgische bankbiljetten (18 stuks) (Totaal: 22 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
D	 1892		  MUNTEN: 2 albums en 3 kleine dozen, geen zilver, +/-5kg. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

LITERATUUR
D	 1893	 LIT	 Bijbel voor de jeugd in 12 delen, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 1894	 LIT	 Vakantieboeken Suske en Wiske, Kuifje, De Rode Ridder, enz. (50 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
A	 1895	 ❒	 Prachtige documentatie over de koningskwestie in ordner. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
A	 1896	 LIT	 Het Gulden Boek van de Weerstand, W.O. II. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	1897	 ❒	 Boekje met houtsneden Frans Masereel, 1929, uitgaven Kurt Wolff Verlag, München . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 1898	 ❒	 Gazette van Antwerpen van 11 mei 1784 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
A	 1899	 ❒	 Boekje “75 jaar CMB”. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
D	 1900	 ❒	 15 boeken Belgisch koningshuis, bijgevoegd 6 chromo albums “’s lands glorie” . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1901	 LIT	 De Antwerpse tram 1873/1979, prachtig boek met mooie foto’s en de geschiedenis van  
			   de Antwerpse tram (E. Keutgens). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

ALLERLEI
D	 1902		  BIERVILTJES: Samenstelling honderden in 2 dozen, zeer mooie mengeling, zm (+ 1500 stuks). .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1903	 ❒	 BOEKJES: België in postkaarten wo. Pepinster, Elsene, Etterbeek, enz. (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 1904	 ❒/ZK	 Documenten van scholen, diploma’s, erekaarten, rapporten, enz., etsen, gelukwensen,  
			   menu’s, geweldig lot (Duizenden stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 1905	 	 DOCUMENTEN: Brieven uit filmwereld gericht aan de Columbia-studio in Hollywood, vermoedelijk  
			   naar de studiobazen, verzonden uit Brazilië (107 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
B	 1906		  DOCUMENTEN: Samenstelling oude documenten, lidkaarten van “Touring Club de Belgique” 
			   (1901/1931), menu’s, enz., zm/m (+/-70 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 1907	 ❒	 DOCUMENTEN: Samenstelling van 29 aandelen wo. Congolese bedrijven, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GF	1908	 ❒	 FILMAFFICHES: “d’Amoré e d’anarchia 1973” + “Cria Cuervos 1976” (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
A	 1909	 ❒	 FOTO’S: Belgisch-Congo, mooi album met 22 prachtfoto’s . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
D	 1910	 ❒	 GRAMMOFOONPLATEN: 78 hoezen grammofoonplaten met internationale muziek in  
			   originele doos (15 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
D	 1911	 ZK	 KAARTEN: 1000 Boomerang, groot formaat kaarten en 380 stuks Europa . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1912		  KALENDERS: 4 velden jaren 1885, 1889 en 1891, onvoorstelbaar mooi . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 32	 . .  .  .  .  .  .
D	 1913	 ❒	 LUCIFERMERKEN: onafgeweekt, los meer dan duizend . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1914	 ❒	 Menu’s, allen oudere beginnend einde 19° eeuw, prachtig (Honderdtal stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 1915		  NEGATIEVEN: Glazen negatieven, praktisch allen toeristisch of thema (Duizenden stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 1916	 ❒	 Oude documenten, suikerzakjes, erekaarten, gelukwensen, enz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1917	 ❒	 SIGARENBANDEN EN KASMERKEN. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
D	 1918		  SIGARENBANDEN: Honderden in doos. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1919		  SIGARENBANDEN: Samenstelling in 9 insteekboeken, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1920		  SIGARENBANDEN: Uitgebreide betere verzameling in albums, omslagen, boeken in 2 dozen, zm/m. .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1921		  SIGARENBANDEN: Uitgebreide verzameling voornamelijk series in 17 insteekboeken, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1922		  SIGARENBANDEN: Verzameling klein formaat in album, zm/m . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1923		  SIGARENBANDEN: Voornamelijk Willem II in doosjes (Duizenden stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1924	 ❒	 SPEELKAARTEN: Mooi albumpje in kaft met jokers (177 stuks en 35 spellen). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1925	 ❒	 VARIA: Sigarenbanden, documenten, chromo’s, notariële akten, brieven, postkaarten in album, 
			   aandelen, enz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 64	 . .  .  .  .  .  .
D	 1926	 ❒	 VARIA: 1 album Brits koningshuis, 1 album Prinses Diana, 2 albums chromo’s oa. Côte d’Or en 
	 	 	 Auglon + wat Belgisch koningshuis, 1 album met 50 klein formaat filmsterren, 1 album bidprentjes,  
			   1 boekje fantasie (opbouw en beendermeel) (+1000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 1927	 ❒	 VARIA: Religie, bidprentjes, boekje Oud Heverlee, enz. (Duizenden stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
A	 1928	 ❒	 VARIA: W.O. I documenten, reclames, bankbiljetten, enz. in 1 farde. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

D	 1929		  VARIA: Kaartboeken, maar ook wenskaarten, bierkaarten, lucifermerken in 2 dozen. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
D	 1930	 ❒	 VARIA: Oude toeristische folders en landkaarten in grote doos . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
D	 1931		  VARIA: Artis, Soubry, Valois, enz. “Nostalgie-lot”. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1932		  VARIA: Postkaarten en documentatie (1 klasseur), doods- en bidprentjes (1 doos), iets chromo, 
			   “lot Soubry-platen” (Duizenden stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1933		  WIJNETIKETTEN: Mooi gepresenteerd in mooie albums (+/-250 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

“Live bieden via Internet”!

Kijk op onze website voor meer uitleg

http://www.vanlooystampauctions.com/live.asp

“Enchère en direct via Internet” 

Consultez notre site Web pour plus d’informations 
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 1378 - 15 €

 1363 - 15 €

Ex 1381 - 12 €

Ex 1382 - 10 €

 1404 - 5 €
 1405 - 7 €

 1373 - 16 €



- 170 -

Ex 1457 - 64 €  1463 - 7 €  1464 - 24 €

Ex 1467 - 16 €  1473 - 20 €  1481 - 5 €

Ex 1483 - 25 € Ex 1484 - 10 €  1485 - 20 €

Ex 1486 - 20 € Ex 1489 - 30 € Ex 1499 - 72 €

 1508 - 20 €  1541 - 10 € Ex 1548 - 24 €

Ex 1557 - 48 € Ex 1559 - 24 €  1574 - 24 €



- 171 -

Ex 1625 - 24 € Ex 1639 - 200 € Ex 1704 - 240 €

Ex 1713 - 80 € Ex 1714 - 56 € Ex 1717 - 24 €

Ex 1737 - 16 € Ex 1740 - 200 € Ex 1785 - 120 €

Ex 1787 - 32 € Ex 1796 - 32 € Ex 1803 - 32 €

Ex 1835 - 30 €

 1852 - 8 €

Ex 1867 - 25 € Ex 1912 - 32 €

Ex 1839 - 25 €




